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B crapuny Ha Pycu roBopuinu, 4To

YMHOKCHHE - MyYCHHE, a C JCJIICHUEM - Oe/a.
Tot, KTO yMen OBICTPO U OE30IIMO0YHO JICIUTD,
CUMTAJICA BEJIUKUM MaTEMaTHKOM.

JlaBanTe mpoOBEPUM, MOXKHO JIM BaC Ha3BaTh
BEJIMKAIMH MaT€MaTHKaMU s

N—




1) Beibepute n3 MHOXKECTBA

A={716, 9012, 11211, 123400, 405405, 23025, 11175}
YHCJia, KpaTHbBIC 2:

KpaTHbIE J:

KpaTHBIC 3:




BBIUKUCIA YCTHO, UCIIOIb3YS 3aKOHBI
YMHOXECHUS:

IS 37 2 = 370

2) 25-51-3-4=15300
3)50-12-3-2= 3600

4)8 125 -7 = 7000




Kakoe HanbosnbLuee YnNcrno ognHaKkoBbIX NOOAPKOB MOXKHO
coctaBuTb 13 48 kKoHdeT «benoyka» n 36 LWoKonagok
«BooxHoBeHME», ecrnn Hago UCMorb30BaTb BCE KOHMETHI
N LWOKOonaakm?




HOJI (36,48)=" 48 | 2
36 | 2 24 2
18 2 12 2
9 3 6 2
33 3.3
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HOJI (36,48)=2-2-3= 12
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Haun0oapimuu o01mun
NeJIUTEb.
B3auMHO IpocTHIE YK CJIA.




. AJITOPUTM HAXOKACHHSA HAMOO/IbIIEro
o01Iero geauTe:

1.Pa3j10:kuTh YUCJIAa HA IPOCTbIe MHOKUTEJIM.

2. Haytn ofinHAKOBbLI€ MHOKUTEJIN U
HOAYEPKHYTh UX.

3.HaiiTtu npousBeaeHne 00IIUX MHOKUTEIEH.



OU3KyAbTMUHYTKA!
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Pabota ¢ y4eOHuMKOM:
Ne 650(1-3), 651(1-3).




CamocrosiTenbHas padoTa.
Havitu HOJI uncen

C IMTOMOIIBIO PA3JIOKECHUS HA MPOCTBIC MHOKUTEIIH.

BapuaHTt 1 BapuaHT 2
1)a=2x3x3 x7 x11 1) a=2x3x5x7x7
b=2x5x7x7 x13 b=3x3x7x13x%x19
2)60 n 165 2) 751n 135
3)81 mn 125 3) 49 n 125

4) 180, 210 u 240 (0oonoanumenwvubiii)



[lpoBepkKa:
BapuaHT 1 BapuaHT 2
HOM(a,b)=2 x 7=14 1) HOo(a,b)=3 x 7=21
HO(60, 165)=3 x 5=15 2) HOL(75, 135)=3 x 5=15
HOL(81, 125)=1 3) HOL1(49, 125)=1




/lomMallHee 3ajaHue:
n.2, NeNe 672 (1,2); 673 (1-3), 674.




Onpeneaure UICTUHHOCTD IJIS Ce0s
OTHOI'0 M3 CJCAYIOIIUX YTBEPXKIACHUM:

«4 monsn, kak HaxoauTh HOJI gncem»

«4 3Haro, kak HaxoguTh HOJI uncen, HO ele JOIMyCKar OMIHOKI

«Y MEHs OCTaJIUCh HEPEIIECHHBIE BOIIPOCHD



